
Срђан Шајн: Власт купује више од 100.000 гласова Рома. Око пола милиона бирача у Србији нема право на слободан глас јер се врше притисци на њих
среда, 10 јун 2026 20:10

Председник Ромске партије Срђан Шајн за Н1 је рекао, говорећи о кампањи "Не
продај глас", да је притисака било увек, али да је "карактеристично за власт СНС и
режим данас - да су усавршили до детаља начин притиска". "Имате данас 350.000
Рома који су уписани у бирачке спискове, власт путем капиларних гласова и
идентификације сваког имена и презимена купује преко 100.000 ромских гласова и
још пар стотина хиљада других представника социјално угрожених категорија",
рекао је.

  

  

Додао је да "око пола милиона бирача у Србији нема право на слободан глас", јер се,
како објашњава, врше притисци на њих - по питању запошљавања, добијања помоћи из
социјалних фондова или директних претњи.

  

Објаснио је да је циљ кампање "Не продај глас" да објасне онима који узимају 20, 30 или
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50 евра за свој глас на дан избора - да то није дан кад треба да се узме дневница, већ
када се бира представник који ће се борити у институцијама против дискриминације, за
запошљавање...

  

"Ромска партија је дефинисала два циља за ове изборе - први циљ је успостављање
правне државе и јасну поделу на законодавну, извршну и судску власт, а други циљ је да
се ојача глас сиромашних, међу којима је и велики број припадника Рома", навео је.

  

Шајн је казао и да су од почетка (студентских, прим.аут) протеста поднели преко 40
кривичних пријава, као и да се боре "против језика мржње који се демонстрира на
Информеру".

  

"Ми не очекујемо да ће овај режим да донесе судске пресуде у тим поступцима, али је
изузетно важно да се јасно дефинише данас и да имамо јасно ко је урадио, да се одмах
после промене власти ти људи процесуирају", рекао је.

  

Додао је и да имају велику обавезу да објасне јавности да није, како каже, сваки Ром
"продат".

  

"Ми не можемо сами да се изборимо, ово је наш позив целокупној српској јавности да
стане заједно са нама, да се изборимо и јасно покажемо управо тим људима - да уколико
узму 20, 30 евра да заправо уништавају систем који ће да их брани од дискриминације и
тога да их полиција бије, да своја радна места поклањају људима који припадају систему
и који имају партијске књижице", рекао је.

  

(Н1)
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